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№ На № від

Державна регуляторна служба
України

Про погодження проєкту
нормативного акта

         Державна служба України з питань праці відповідно до статті 21 Закону 
України ‟Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності”, після завершення процедури оприлюднення проєкту акта з метою 
одержання зауважень і пропозицій, надсилає на погодження проєкт наказу 
Міністерства економіки України ‟Про внесення змін до деяких наказів, 
що регулюють питання у сфері охорони праці”.
                  
Додатки: 1. Проєкт акта на 2 арк. в 1 прим.

2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
3. Копія повідомлення про оприлюднення проєкту акта на 1 арк. 
    в 1 прим.
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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 

#AddInfo# № 4708-02/8799-03

Київ

Про внесення змін до деяких 
наказів, що регулюють 
питання у сфері охорони 
праці

Відповідно до статті 28 Закону України “Про охорону праці”, пункту 9 
Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 (у редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 124), 

НАКАЗУЮ:

1. У підпункті 21.2.3 пункту 21.2 розділу 21 Правил охорони праці для 
працівників морських рибних портів, затверджених наказом Державного 
комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду 
від 18 грудня 2006 року № 12, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 
11 січня 2007 року за № 12/13279, слова “та одержано спеціальний дозвіл” 
виключити.

2. У підпункті 2.7.3 пункту 2.7 розділу 2 Правил охорони праці під час 
виконання навантажувально-розвантажувальних робіт на залізничному 
транспорті, затверджених наказом Державного комітету України з промислової 
безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 18 грудня 2007 року № 311, 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2007 року 
за № 1419/14686, слова “з дозволу Головного управління вагонного 
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господарства Укрзалізниці” замінити словами “після вжиття заходів безпеки”.

3. Унести до Правил атестації зварників, затверджених наказом 
Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 19 квітня 
1996 року № 61, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 травня 
1996 року за № 262/1287, такі зміни: 

пункти 1.7 та 1.8 розділу 1 виключити.
У звʼязку з цим пункт 1.9 розділу 1 вважати пунктом 1.7 розділу 1;
у підпункті 3.2.7 пункту 3.2 розділу 3 слова “НД” замінити словами 

“нормативної документації (далі – НД)”.

4. Директорату праці та зайнятості забезпечити в установленому порядку 
подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

5. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
економіки України згідно з розподілом обов’язків.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                    Юлія СВИРИДЕНКО

4708



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства економіки України “Про внесення змін 

до деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці”

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства економіки України ‟Про внесення змін до 

деяких наказів, що регулюють питання у сфері охорони праці” (далі – проєкт 
акта) розроблено відповідно до статті 28 Закону України “Про охорону праці” 
з метою необхідності правового врегулювання і оптимізації застарілого 
регулювання.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення виконання рішення 

Міжвідомчої робочої групи з питань прискореного перегляду інструментів 
державного регулювання господарської діяльності, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 13.01.2023 № 44, зокрема в частині скасування 
інструментів державного регулювання.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта спрямовано на оптимізацію застарілого регулювання, 

що ґрунтується на засадах передбачених Конституцією та законами України. 
Реалізація проєкту акта сприятиме актуалізації правових взаємовідносин 

працівників під час їх трудової діяльності.

4. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами, що регулюють відносини 

у даній сфері є: Конституція України, Закон України “Про охорону праці”, 
Правила охорони праці для працівників морських рибних портів, затверджених 
наказом Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та 
гірничого нагляду від 18.12.2006 № 12, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 11.01.2007 за № 12/13279, Правила охорони праці під час виконання 
навантажувально-розвантажувальних робіт на залізничному транспорті, 
затверджених наказом Державного комітету України з промислової безпеки, 
охорони праці та гірничого нагляду від 18.12.2007 № 311, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 28.12.2007 за № 1419/14686, Правила атестації 
зварників, затверджених наказом Державного комітету України по нагляду за 
охороною праці від 19.04.1996 № 61, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 31.05.1996 за № 262/1287.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових витрат із державного 

та/або місцевого бюджетів.
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6. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження 

зі Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських 
об’єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким 
органом сторони роботодавців на національному рівні.

Проєкт акта не стосується прав осіб з інвалідністю, сфери наукової 
та науково-технічної діяльності, питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку 
адміністративно-територіальних одиниць і не потребує погодження 
всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми 
спілками, Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку 
науки і технологій та уповноваженими представниками всеукраїнських 
асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого 
самоврядування.

Проєкт акта потребує погодження із Міністерством аграрної політики 
та продовольства України, Міністерством розвитку громад, територій 
та інфраструктури України, Міністерством охорони здоров’я України, 
Державною регуляторною службою України, Державною службою України 
з надзвичайних ситуацій, Уповноваженим Верховної Ради України з прав 
людини.

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 
висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення 
цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що проєкт акта не стосується питань 
інформатизації, електронного урядування, формування та використання 
національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного 
суспільства, електронної демократії, надання електронних послуг або 
цифрового розвитку.

Проєкт акта потребує проведення державної реєстрації в Міністерстві 
юстиції України.

Проєкт акта оприлюднено на офіційному сайті Державної служби України 
з питань праці (www.dsp.gov.ua).

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ознаки дискримінації.
Крім цього, у проєкті акта відсутні вимоги і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 
з корупцією. 

З урахуванням зазначеного, громадська гендерно-правова, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004
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антидискримінаційна та антикорупційна експертиза проєкту акта 
не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта сприятиме актуалізації правових взаємовідносин 

працівників під час їх трудової діяльності. 
Реалізація проекту акта не впливатиме на розвиток регіонів, ринок праці, 

громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище. 
Проєкт акта не стосується державного планування для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економіки України                                                  Юлія СВИРИДЕНКО

____ ___________ 2023 р.




